

ei a bajai képviselő-testület által a városatyák a helyi buszközlekedéssel kapcsolatos javaslatot. Eszerint változatlanul az állami busztársaság, a Volánbusz üzemelteti a bajai rendszert. ▶ 4

Jó reggelt!

A sport és a politika után van még egy tudományág, amihez az utóbbi években mindenki ért: az időjárás-előrejelzés. Persze van, aki rosszul ért hozzá, mert felszínesen értelmezi a híreket. Megfigyeltem, ha az Északi-középhegységbe esőt és viharos szelet jósolnak, akkor itt, Kecskeméten sok ember arról tájékoztatja egymást, hogy eső és viharos szél lesz itt is. Pedig ezt nem mondták sehol a tévében, rádióban, de sok ember a negatív hírekre fogékony, ezeket jegyzi meg és vetíti ki a tudata. Azt viszont már hetek óta tudjuk, hogy nem lesz fehér a karácsony. Ezt mindenki jól tudja, negatív hír, megjegyeztük. De - ahogy a babonás szőke nő mondja - mindegy, csak ne péntek 13-ra essen a karácsony. -y

Látogasson el hírportálunkra!
BAON.hu



KIRÓ SZERKESZTŐSÉG

MAGYARORSZÁG Hozzávetőleg háromezer-ötszáz tonna fogyhat idén a szaloncukorból, a forgalom értéke pedig 6,5 milliárd forint lehet - közölte Sánta Sándor, a Magyar Édességgyártók Szövetségé-

nek) elnöke, hozzátéve egyre többen vásárolnak minőségi terméket. A felmérések azt mutatják, hogy egy átlagos magyar család egy kilogramm szaloncukrot vesz az ünnepekre. ▶ 7

MAGYARORSZÁG A nyugellátások mintegy 5,8 százalékkal nagyobb növekedést könyvelhettek el 2014 óta az elmúlt öt év inflációjához képest - derült ki a Világgazdaság kalkulációjából. A Pénzügy-

minisztérium sajtóosztálya a lap kérdésére azt írta, hogy a kormány megvédi a nyugdíjak vásárlóerejét, ezért az ellátások a költségvetési törvény értelmében az infláció mértékével emelkednek. ▶ 7

Alázat, szorgalom, akarat és sok-sok munka kell a sikerhez

Király Gábor volt a vendég

KISSZÁLLÁS A 108-szoros magyar válogatott labdarúgó, Király Gábor tartott motivációs előadást a kisszállási Sallai István Általános Iskola tanulóinak. Hangsúlyozta, hogy mindenki tehetséges valamiben. Sikereket elérni és magasra jutni azonban alázat, szorgalom, akarat, valamint sok-sok munka nélkül nem lehet. Király Gábor Szombathelyen 1976.

április 1-én született, a Hala-dás VSE saját nevelésű játékosa volt.

Külföldön játszott egyebek mellett a Hertha BSC-ben, a Crystal Palace-ban és a Bayer Leverkusenen is. A 2016-os labdarúgó-Európa-bajnokságon 40 évesen megdöntötte az Eb-k történetének korrekordját, Lothar Matthäus csúcsát adva át a múltnak. ▶ 5



A legendás kapus előadását nagy érdeklődéssel hallgatták

összetevő a gyerekkori nevelés, pozitív motivációként pedig a betétdíjak bevezetését említette. ▶ 7

Rács mögött a mélykúti késes gyilkos

KECSKEMÉTI Előzetesbe helyezték tegnap a Kecskeméti Járásbíróságon T. Józsefe. Azt a 27 éves garai férfit, al szerda este Mélykúton egy késsel megölte az élettársát, Melindát, majd magura gyújtotta a házat, és magát is összeszurkálta.

A késelő férfit csütörtök este a kórházban emberöl bűntette miatt gyanúsítottként hallgatták ki és őrizbe vették, tettét beismer. A főügyészség tegnap kezmenyezte előzetes letartóztatásba helyezését, a Kecskeméti Járásbíróság nyomozóbírája erről az indítvány döntött a délután két óral kezdődő ülésen. ▶ 13

SZERKESZTŐSÉG:

E-mail: szerkesztosag@petofinepe.hu

TERJESZTÉS 8-16 óráig - kézbesítéssel kapcsolatos problémák esetén 46/998-800
HIRDETÉS 8-16 óráig - ha hirdetni kíván lapunkban, ezt a számot hívja 76/506-818

MA 11 HÓLNAP 10

Ma egy mediterrán ciklonnak köszönhetően sok esőre, szeles időre készülhetünk. A déli, majd változó irányú szelet erős széllokécek kísérhetik. ▶ 13

Boldog névnapo kívánunk!
Tamás nevi olvasóinknak